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KönyvTÁRlat I/3.: Nő(nap)irodalom – A Nyugat nőírói és kortárs nőirodalom
 

[1]2012. március 8-án 15.30-kor kezdődő rendezvényen vendégeink – Borgos Anna, Horváth
Györgyi, Jablonczay Tímea, Kiss Judit Ágnes, László Noémi, Szilágyi Judit – arról (is) beszélgetnek,
hogy létezik-e általában és ma „nőirodalom”, kell-e egyáltalán ilyen megkülönböztetéseket tennünk.
A rendezvény helyszíne a VI. emeleti Díszterem [2].

A nőnaphoz társított program középpontjában a 2008-as Nyugat-év kapcsán előtérbe került téma – a
Nyugat [3]ban publikáló nőírók – és kortárs költő(nő)k munkái állnak. Nemcsak a Nyugat és az azt
követő korszak ismert nőírói kerülnek bemutatásra, hanem azon szerzők is, akik a Nyugathoz nem,
vagy csak marginálisan kapcsolódnak, mégis fontos szerepet töltöttek be a kor ízlésének, a nők
identitásának alakításában. A korszakban nem hagyományos alternatív nőképet jelenítették meg
mind a szexualitás, mind a divat, mind az irodalom terén. Személyiségük és pályafutásuk révén
követhető, hogy bár a társadalom által elfogadott szerepek nem erre predesztinálták őket, mégsem
rögzültek bele a kor elvárásaiba, hanem művészetükön keresztül megjelenő gondolkodásmódjukkal
befolyásolták egy újfajta nőiesség (ki)alakulását.

Az utóbbi évek gender kutatásai nem véletlenül fedezték fel maguknak újra ezeket a szerzőket.
Segítségükkel bemutatható, miként változott a múlt század elejétől a nő-kép, a hagyományos
felfogástól miként jutunk el – ha eljutunk – egy másfajta női identitásminta elfogadásáig.
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A nap zárásaként megzenésített nyugatos versek hangzanak el a Misztrál együttes előadásában,
melyet a meghívott költők és a zenészek közös rögtönzései egészítenek ki.

15.30 Keleti nők a Nyugatban
Borgos Anna pszichológus és Szilágyi Judit irodalomtörténész előadása

16.35 Női identitásminták alakulása, kortárs költészet – Kerekasztal-beszélgetés
Résztvevők: Horváth Györgyi irodalomtörténész, kritikus; Jablonczay Tímea kultúrakutató, Kiss Judit
Ágnes és László Noémi költő, író
Moderátor: Boka László irodalomtörténész

17.30 „Az arkangyalok összeesküvése a világ feje fölött”
A Misztrál együttes Nyugat-műsora.

Kizárólag a rendezvény napján plakátkiállításon mutatjuk be a ’20-as és’30-as évek női divatját.

A rendezvény kapcsán a Márai-lista [4] következő kötetei kerülnek fókuszba:
Nyugat képeskönyv [5]. Szerk.: Kelevéz Ágnes, Szilágyi Judit
Kiss Judit Ágnes: A keresztanya [6]
László Noémi: Labdarózsa [7]
László Noémi: Papírhajó [8]

A Nyugat az Elektronikus Periodika Adatbázisban [8]

[9]
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